ОТЧЕТ

о работе Мценской районной межведомственной комиссии

по охране  труда  за  2015 год
В целях вовлечения органов местного самоуправления в систему государственного управления охраной труда с 2008 года реализуется Закон Орловской области «О наделении органов местного самоуправления Орловской области отдельными государственными полномочиями Орловской области в сфере трудовых отношений».

Межведомственная комиссия по охране труда Мценского муниципального района является координационным органом, обеспечивающим согласованные действия органов местного самоуправления, органов государственного надзора и контроля, работодателей и профсоюзов по вопросам реализации государственной политики в области охраны труда.

Работа комиссии проводилась в соответствии с Положением о межведомственной комиссии по охране труда, утвержденным постановлением администрации Мценского района № 103 от 26 июня 2006 года. 

В целях выполнения возложенных задач и координации действий заинтересованных структур  в области охраны труда в администрации Мценского муниципального района за 2015 год проведено 4 плановых заседания, на которых рассмотрено 8 вопросов:
Протокол №1 от 13 февраля 2015 года.
1. Соблюдение работодателями норм трудового законодательства по охране труда в организациях Мценского района в 2014 году. Анализ производственного травматизма, производственных заболеваний.
2. Подведение итогов смотра-конкурса на лучшее предприятие по состоянию условий охраны труда за 2014 год.
Протокол № 2 от 22 апреля 2015 года.
1.О состоянии условий и охраны труда в образовательных учреждениях Мценского района.

2. О проведении обязательных (предварительных) при поступлении на работу и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.
Протокол № 3 от 21 августа 2015 года.
1. Проведение работы по предупреждению пожаров в организациях Мценского района.

2. Об организации обучения и проверки знаний требований охраны труда руководителей и специалистов организаций Мценского района.
Протокол № 4 от 27 ноября 2015 года.
1. Об исполнении Федерального Закона Российской Федерации № 426-ФЗ от 28 декабря 2013 года «О специальной оценке условий труда».

2. О плане работы межведомственной комиссии по охране труда на 2016 год.
Активное участие в работе комиссии  принимали  контролирующие (надзорные) органы: Роспотребнадзор, Мценский гарнизон пожарной охраны; службы по охране труда ЗАО «Сахарный комбинат «Отрадинский» ,ОАО «Агрофирма «Мценская», ООО «Черкизово-растениеводство», ООО «Орелсельпром», МУП «Теплогаз Мценского района», ООО «Отрадаагроинвест»,  ООО «Центральная крупяная компания»,  БОУ ОО ДОД «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юбилейный», РООО администрации Мценского района, Мценское райпо, представители профсоюзных организаций. 
По итогам рассмотрения вопросов на заседании комиссии были приняты решения, которые доводились до исполнителей. Все рассматриваемые на комиссии вопросы  были направлены на  выполнение плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда во Мценском районе на 2014-2016 годы, утвержденного Постановлением администрации Мценского района от 13 января 2014 года № 8.
В соответствии с Планом  мероприятий по улучшению условий и охраны труда  комиссией проводился ряд мероприятий.

Особое внимание уделялось вопросам проведения специальной оценки условий труда. В порядке усиления активизации работы по проведению специальной оценки условий труда в организации района были направлены обращения о необходимости проведения специальной оценки условий труда (ст. 212 ТК РФ), разъяснен порядок проведения специальной оценки условий труда, доведены координаты организаций, аккредитованных на проведение специальной оценки условий труда, в мае 2015 года главным специалистом в сфере трудовых отношений отдела по экономике и торговле был организован семинар с руководителями организаций всех форм собственности о порядке проведения специальной оценке условий труда согласно Федеральному Закону от 28 декабря 2013 года № 426-ФЗ. 

В текущем году в 11 общеобразовательных учреждениях на 72 рабочих местах проведена специальная оценка условий труда. В Отрадинской СОШ запланировано проведение специальной оценки условий труда на 2016 год.

Дополнительно, специальную оценку условий труда в 2015 году провели 5 организаций района - 224 рабочих мест, на которых занято 647 работников:

1) БУ ОО «ЦСОН Мценского района;

2) БСУ СО ОО «Каменский геронтологический центр»;

3) ЗАО «Сахарный комбинат «Отрадинский»;

4) Администрация Спасско-Лутовиновского сельского поселения;

5) Администрация Отрадинского сельского поселения;

6) ООО «Отрадаагроинвест»;

7) ООО «Центральная крупяная компания»;

8) МБУК «СКЦ Отрадинского сельского поселения».

Ответственным секретарем комиссии в организации района направлены письма о необходимости соблюдения Федерального законодательства, оказывается методическая помощь в вопросах специальной оценки условий труда. 
На особом контроле проведение предварительных и периодических  медицинских осмотров работников, подвергающихся воздействию  вредных и неблагоприятных условий труда (ст.213 ТК РФ). 
Во взаимоотношении с Роспотребнадзором на территории района выявляются предприятия, на которых в обязательном порядке должны организовать проведение медосмотров. Работа с предприятиями проводится через районную межведомственную комиссию по охране труда, приглашаем на комиссию, направляем письма руководителям.
В соответствии с Приказом МзиСР Рф № 302 от 12 апреля 2011 года «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных фактов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования),  и Порядка проведения проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах с вредными и (или) опасными условиями труда» ежегодно проводятся профилактические периодические медицинские осмотры среди рабочих промышленных предприятий и тружеников сельского хозяйства. Процент охвата подлежащих медицинскому осмотру составил на 2014 год — 100 %. В 2014 году организовано провели периодический медицинский осмотр работников ООО «Отрадаагроинвест», ОАО «Агрофирма «Мценская», ЗАО «Сахарный комбинат «Отрадинский», ООО «Орелсельпром».
С учетом  требований федерального и областного законодательства, настойчиво проводится линия на восстановление в организациях освобожденных специалистов по охране труда (ст.217 ТК РФ). Ставится задача, чтобы во всех предприятиях и организациях с производственной деятельностью и с численностью работающих более 50 человек были освобожденные специалисты по охране труда. В настоящее время  в районе во всех предприятиях, с численностью работников более 50 человек, введены должности освобожденных специалистов по охране труда. Таких предприятий в районе – 13: ОАО «Агрофирма «Мценская», ООО «Виннер», ООО «Отрадаагроинвест», ООО «Гранит», МУП «Теплогаз Мценского района», ООО «Орелсельпром» (ООО «Черкизово-свиноводство), ООО «Центральная крупяная компания», ЗАО «Сахарный комбинат «Отрадинский», БУ ОО «ЦСОН Мценского района», БСУ СО ОО «Каменский геронтологический центр», БОУ ОО ДОД «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юбилейный», ФГБУК «Государственный мемориальный и природный музей-заповедник И. С. Тургенева «Спасское-Лутовиново», Мценское Райпо. 
В соответствии с переданными государственными полномочиями, проводится большая работа  по организации обучения  и проверки знаний требований охраны труда  работников  организаций (ст.225 ТК РФ). В соответствии с утвержденным графиком на 2015 год обучение было организовано поквартально. Занятия проводились по программе обучения по охране  труда  руководителей и специалистов  организаций в объеме 40 часов.  По итогам обучения выдавалось удостоверение установленного образца сроком на 3 года.  У привлекаемых учебных центрах  имеются лицензия и аттестат аккредитации,  выданные Министерством труда и социального развития РФ. За  2015 год прошли  обучение и проверку знаний по охране труда 112 человек в 22 организациях.  Обучение проводила обучающая организация ООО «Орловский центр охраны труда».  Активно проводится внутрипроизводственное  обучение и обучение по оказанию первой помощи при несчастных случаях. Специалистом в сфере трудовых отношений отдела по экономике и торговле постоянно отслеживаются изменения в руководящем составе организаций и вносятся предложения об обучении новых руководителей. Постоянно проводится работа по вовлечению в обучение глав КФХ, индивидуальных предпринимателей,  а также уполномоченных представителей  трудового коллектива (ст. 218 ТК РФ). Это мероприятие  оказывает положительное воздействие на организацию  обучения и инструктирования по охране труда  непосредственно в организациях.  

В целях  обобщение и распространение передового опыта работы по улучшению условий и охраны труда, а также активизации работы по созданию здоровых и безопасных условий труда ежегодно  проводится  районный  смотр – конкурс на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях Мценского района по условиям и охране труда, в котором   участвуют порядка 30 хозяйствующих субъектов,  что свидетельствует об их стремлении повысить уровень организации охраны труда. В отчетном году победителями районного смотра-конкурса признаны: 

- БОУ ОО ДОД «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юбилейный» - 1 место;

- Мценское районное потребительское общество — 2 место;

- БУ ОО «Центр социального обслуживания населения Мценского района» - 3 место.

Традиционно показатели смотра-конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда  по муниципальному образованию   и  по  лучшим организациям района были направлены для участия  в областном  смотре - конкурсе.                                                                                                                                                                                                                                                                                             Обеспечено участие главного специалиста в сфере трудовых отношений в работе комиссий по расследованию несчастных случаев на производстве с тяжелыми последствиями. 
Совместными усилиями всех заинтересованных структур в 2015 году в районе удалось избежать несчастных случаев, связанных с производством с летальным и тяжелым исходом. Динамика общего числа несчастных случаев:

- 2015 год: со смертельным исходом - 0, с тяжелым исходом - 0;

- 2014 год: со смертельным исходом - 1, с тяжелым исходом - 0;

- 2013 год: со смертельным исходом  - 1 , с тяжелым исходом - 1.

Принимаемые меры позволили добиться в последние годы устойчивой тенденции снижения уровня общего травматизма, увеличения затрат на мероприятия по охране труда, а также стабилизировать показатели по условиям труда.

Вместе с тем, несмотря на принимаемые меры, риск смертельного и тяжелого травматизма на производстве в организациях района остается высоким.

Основными причинами несчастных случаев на производстве со смертельным и тяжелым исходом являются: неудовлетворительная организация производства работ, нарушение правил дорожного движения, допуск к эксплуатации неисправных машин, механизмов и оборудования, недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда. 

Государственной инспекцией труда в Орловской области в 2015 году проведено более 300 проверок работодателей по соблюдению законодательства об охране труда, в ходе которых выявлено ряд правонарушений. По результатам проверок виновные лица привлечены к административной ответственности.

В целях доведения до населения информации о работе межведомственной комиссии  по охране труда на сайте администрации Мценского района постоянно размещается информация по вопросам охраны труда, вновь принимаемые нормативные правовые акты. Обеспечено участие в проверках главного специалиста в сфере трудовых отношений отдела по экономике и торговле администрации Мценского района совместно с Госинспекцией по труду.                                                   

В отчетном  году проводилась разъяснительно-консультативная работа: разъяснение основ  охраны труда, доведены адреса и телефоны организаций, в которых можно приобрести необходимые документы, журналы, наглядные  плакаты и пройти  обучение по охране труда и специальную оценку условий труда.
В целом ряде организаций, особенно малого бизнеса, сельского хозяйства, торговли, ЖКХ, недостаточно средств выделяется на мероприятия по охране труда. В нарушение требований  действующего законодательства не все работодатели обеспечивают своевременное проведение обучения по охране труда, предоставление в полном объеме компенсаций работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда. Допускаются нарушения правил обеспечения работников санитарно-бытовыми помещениями, средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами.
В целях устранения имеющихся недостатков в сфере охраны труда, принятия дополнительных мер по профилактике производственного травматизма и улучшения условий и охраны труда работников организаций Мценского района на 2016 год поставлены следующие задачи:

1) регулярно рассматривать вопросы состояния условий и охраны труда на заседаниях районной межведомственной комиссии по охране труда;
2) оказание методической помощи в вопросах специальной оценки условий труда;

3) активизировать организацию проведения специальной оценки условий труда;

4) активизировать работу по организации обучения и проверки знаний требований охраны труда руководителей и специалистов организаций, принять дополнительные меры  по обобщению и распространению передового опыта работы по охране труда.
5) усиление контроля за состоянием условий и охраны труда в организациях расположенных на территории Мценского района;

6) организация и проведения районного смотра-конкурса по охране труда;

7) обеспечить информирование организаций, расположенных на территории района, о возможности финансирования мероприятий по охране труда за счет средств Фонда социального страхования РФ;

8) освещать вопросы обеспечения здоровых и безопасных условий труда работников в средствах массовой информации.

